

شبیخون و ایکنینگ‌ها به قفس شیرهای ترانگا ترمیناتور نروژی کلین شیت بلد نیست!



I سدهفیه
 03:30
 نروژ - سنگال

- سرمربی: **پاپ تیائو**
- اساتله سولیاکن: اورژان نیلان، جولیان رابرسون، لئو اوستیگراد، کریستوفر آیر، دیوید وولف، پاتریک برگ، ساندر برگ، مارتین اودگار، اسکار باپ، استفان لارسن، نیکولاس جسون، اسماعیلان سار
- سرمربی: **اساتله سولیاکن**
- اسماعیلو جیکویر، کالیدو کولیاکنه، موسی ناکاته، فرمزو مندی، ادریسا کانا گیه، پاپ ماتا سار، لائین کامارا، سادیو مانه، نیکولاس جسون، اسماعیلان سار



نفع اروپایی‌ها سنگین کرده است. اوتیا شانس برد نروژ را ۴۵ درصد، احتمال تساوی را ۲۵.۴ درصد و شانس پیروزی شیرهای ترانگا را ۲۹.۶ درصد ارزیابی کرده است. با توجه به فرم فضایی و مهارت‌پذیر ارلینگ هالند و مهندسی دقیق اودگار در میانه زمین، خط دفاعی سنگال روز بسیار سختی را سپری خواهد کرد.

نگرفته‌اند و آخرین تقابلیان به یک بازی دوستانه در سال ۲۰۰۶ برمی‌گردد که با برتری ۲ بریک سنگال در داکار به پایان رسید. نروژ نیز در تاریخ خود تنها یک بار مقابل یک تیم آفریقایی در جام جهانی قرار گرفته (تساوی ۲-۲ با مراکش در جام ۹۸). اما ابرایانه کارگشته «اوتیا» پس از ۲۵ هزار بار شیبه‌سازی این مسابقه، کفه ترازو را به

حضور با تجربه‌های نامداری چون سادیو مانه، کالیدو کولیاکنی، ادریسا گانا گیه و ستاره‌های تندوتیزی مثل نیکولاس جسون و اسماعیلان سار به آنها این شخصیت را می‌دهد که در روزهای سخت، کارهای بزرگ انجام دهند. این دیدار از نظر تاریخی یک نبرد بکر محسوب می‌شود؛ دو تیم تاکنون هرگز در رینگ جام جهانی رودرو هم قرار

امید شیرها به اعجوبه ۱۸ ساله
 در سوی دیگر میدان، شرایط برای ماشین گلزنی بی‌رحمی که پس از سال‌ها انتظار برای چشیدن طعم جام جهانی، در همان بازی اول زهر خود را ریخت و با دبل تماشایی اش خط و نشان کشید. فکت آماری ترسناک درباره غول نروژی این است که او اکنون در ۱۱ بازی رسمی متوالی برای تیم ملی کشورش موفق به گلزنی شده و در ۵ مسابقه اخیر خود، حداقل دو گل در هر بازی به ثمر رسانده است! آماری جنون‌آمیز که بی‌شک خواب را از چشم مدافعان سنگال خواهد برد.

بدون شک، امید اول و آخر وایکنینگ‌ها ارلینگ هالند است؛ ماشین گلزنی بی‌رحمی که پس از سال‌ها انتظار برای چشیدن طعم جام جهانی، در همان بازی اول زهر خود را ریخت و با دبل تماشایی اش خط و نشان کشید. فکت آماری ترسناک درباره غول نروژی این است که او اکنون در ۱۱ بازی رسمی متوالی برای تیم ملی کشورش موفق به گلزنی شده و در ۵ مسابقه اخیر خود، حداقل دو گل در هر بازی به ثمر رسانده است! آماری جنون‌آمیز که بی‌شک خواب را از چشم مدافعان سنگال خواهد برد.

پیش بازی
فرخ حسایی
 خیزنگار

استادیوم باشکوه و مدرن نیویورک- نیوجرسی میزبان یکی از مهیج‌ترین، فیزیکی‌ترین و سرنوشت‌سازترین نبردهای گروه I جام جهانی ۲۰۲۴ خواهد بود؛ کارزاری که در آن تیم ملی نروژ برای قطعی کردن صعود زودهنگام خود به میدان می‌آید و در سوی مقابل، سنگال، غول زخمی قاره آفریقا، برای بقا و فرار از وداع تلخ با جام جهانی چاره‌ای جز جانفشانی ندارد. تقابل دو تیمی که جام را با دو استمفرگاملاً متفاوت آغاز کرده‌اند، نوید یک جنگ تمام‌عیار را در مستطیل سبزی می‌دهد.

ارزش مخوف سولیاکن
ترمیناتور که توقف نمی‌شناسد!
 نروژ در گام نخست نشان داد که پس از سال‌ها حسرت و دوری از این تورنمنت بزرگ، حالا با توپ برآمده است. شاگردان اساتله سولیاکن با درخشش خیره‌کننده نوابع خود، عراق را با نتیجه سنگین ۴ بریک در هم کوبیدند تا با به پای فرانسه، در صدر جدول گروه جا خوش کنند. آنها حالا تنها یک گام با صعود به مرحله حذفی فاصله دارند.

صدمین رقص امپایه در شب حمله به رکورد کلوزه شیرهای بین‌النهرین قربانی می‌شوند یا شگفتی‌ساز؟

به ثمر رساند. او حالا به دنبال ثبت بزرگ‌ترین گل زندگی‌اش به فرانسه است. اما آمار یقه عراقی‌ها را چسبیده؛ آنها هر ۴ بازی قبلی خود در تاریخ جام جهانی را باخته‌اند و اگر فردا هم به فرانسه بوازند، به نخستین تیم تاریخ آسیا تبدیل می‌شوند که ۵ بازی ابتدایی خود در جام جهانی را با شکست پشت سر گذاشته است. این بازی، نخستین تقابل رسمی تاریخ دو کشور است. جالب اینجاست که فرانسه پس از ۱۳ بازی بدون شکست مقابل آسیایی‌ها، در دو دیدار اخیر خود برابر نمایندگان قاره کهن تن به شکست داده است (باخت‌های یک بر صفر مقابل چین و ژاپن). همین فکت تاریخی می‌تواند رزنگ خطری جدی برای دشان باشد تا حریف را دست‌کم نکند.

برای برتن می‌کند؛ آماری خیره‌کننده برای پسری در این سن و سال! امپایه با دبل تماشایی اش مقابل سنگال، تعداد گل‌های خود در جام جهانی را به عدد ۱۴ رساند و حالا تنها ۲ گل با رکورد جاودانه میروسلاو کلوزه فاصله دارد. البته او یک رقیب سایه به سایه و ترسناک هم دارد؛ لیونل مسی آرژانتینی با هت‌تریک مقابل الجزایر خود را به کلوزه رساند و حالا امپایه برای عقب نماندن از لئو، خط دفاع عراق را بهترین طعمه برای تاخت‌وتاز می‌داند. اگر مسی در بازی با اتریش متوقف شود، امپایه این شانس را دارد که با گشودن دروازه عراق، به صدر جدول گلزنان تاریخ جام جهانی تکیه بزند. در سوی دیگر میدان، عراق با همان «شیرهای بین‌النهرین» پس از سال‌ها به آرزوی خود یعنی حضور در جام جهانی رسیده‌اند؛ اما شروع آنها تلخ بود. آنها مقابل نروژ بازی را خوب شروع کردند اما در نهایت اسیر غول بی‌رحمی به نام ارلینگ هالند شدند و ۴ بریک شکست خوردند.

چموش را با دو گل زمینگیر کرد، حالا با روحیه‌ای بالا به دنبال دومین پیروزی متوالی و قطعی کردن صعود است. شاگردان دیدیه دشان در نیمه اول بازی با سنگال گنگ سردرگم بودند، اما شاهکار تاکتیکی سرمربی در نیمه مربیان ورق را برگرداند. دشان با جابه‌جایی نقش عثمان دمبله و مایکل اولیسه، قفل بازی را باز کرد. اولیسه که از جناح راست به مرکز زمین منتقل شد، با پاس‌های عمقی و خط‌کشی شده‌اش دفاع سنگال را متلاشی کرد و پاس گل اول را به امپایه داد. این اعجوبه جدید خروس‌ها اکنون در ۱۸ بازی ملی روی ۱۰ گل تأثیر مستقیم داشته و اگر در این بازی هم درخشان ظاهر شود، برای اولین بار در دوران ملی‌اش، در سه بازی پیاپی روی گل‌های فرانسه نقش آفرینی کرده است.



I سدهفیه
 00:30
 فرانسه - عراق

- سرمربی: **دیوید دشان**
- کرامات آزولاد
- مایکل ماریان، توم رانراند، دایو اوپامکانو، ویلیام سالیا، ژول کنده، قایلین رویز، اولرین شوافی، مایکل اولیسه، عثمان دمبله، مارکوس تورام، کتیایه امپایه
- سرمربی: **کرامات آزولاد**
- طلال حسن، فرزام اسماعیل، سعد ناظم، ربیب سولاقا، مصطفی سعدون، امجد عطوان، اسامه رشید، ابراهیم یاش، امیر العناری، علی جاسم، ابرین حسین



شبه‌سازی ۲۵ هزار تایی اوتیا
 هرچقدر هم که به معجزات فوتبال ایمان داشته باشیم، آمارها بی‌رحم هستند. ابرایانه «اوتیا» با ۲۵ هزار بار شیبه‌سازی این مسابقه، شانس برد فرانسه را ۸۸.۱ درصد، تساوی را ۸.۱ درصد و شانس رفته‌اند عراق را تنها ۳.۸ درصد تخمین زده است.

مأموریت غیرممکن امپایه؛ تقییب کلوزه و مسی در شب صدمین بازی ملی

مسابقه روی کاغذ شاید یک مأموریت آسان برای خروس‌ها به نظر برسد، اما در دل خود چندین درام تاریخی را جای داده است؛ از خیز جنون‌آمیز کلیان امپایه برای شکستن رکورد گلزنی تاریخ جام جهانی گرفته تا جانفشانی

عراق برای صید نخستین امتیاز خود در بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبال جهان.

تغییر طلایی دشان
اولیسه، اسلحه مخفی خروس‌ها
 فرانسه که در گام نخست سنگال

ورزشگاه پیر و پرخطر فیلاولفیا میزبان یکی از جذاب‌ترین و در عین حال نابرابرترین دیدارهای مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۴ خواهد بود؛ جایی که فرانسه، مدعی اصلی قهرمانی به مصاف عراق می‌رود. این



J دوشنبه
 20:30
 آرژانتین - اتریش

- سرمربی: **رافال رانگنیک**
- امیلیانو مارتینز، ناهوئل مولینا، کریستین رومرو، نیکلاس اوتامندی، فیلیپ امونه، ژاور شلاگر، رودریگو دی پل، انزو فرناندز، الکسیس مک‌آلیستر، جولیان آواراز، لائوتارو مارتینز، لیونل مسی
- سرمربی: **رافال رانگنیک**
- الکساندر شلاگر، اشتفان پوش، کوین دانسو، دیوید آلیا، فیلیپ امونه، ژاور شلاگر، رودریگو دی پل، نیکولاس زابالاد، کونراد لایمر، مارسل زابیتسر، یاموگاتر، مارکو آرتزناویچ



در رتبه چهارم بیشترین بازی ملی تاریخ فوتبال اتریش قرار می‌دهد. در اردوی آرژانتین نیز احتمال چند تغییر وجود دارد. کفته می‌شود ناهوئل مولینا پس از بهبودی از مصدومیت جزئی عضلانی، جای گونزالو مونتیل را در ترکیب اصلی خواهد گرفت.

دو تیم تاکنون تنها در دیدارهای دوستانه به مصاف هم رفته‌اند و آخرین رویارویی آنها ۲۶ سال پیش با تساوی ۱-۱ به پایان رسید.

جهانی (۱۹۹۰) دوباره به هم رسیده‌اند. روی کاغذ و از نظر کیفیت فردی، کفه ترازو به شدت به نفع قهرمان جهان سنگینی می‌کند. اتریش تیمی منضبط و چموش است و بیلین کوال (دفاع فشرده) رانگنیک می‌تواند کار را برای آرژانتین سخت کند، اما وقتی لیونل مسی در یک قدمی جاودانگی مطلق تاریخ فوتبال قرار دارد، شرط بستن روی باخت او غیرممکن است. نگرانی‌هایی در اردوی اتریش وجود دارد.

شمارش معکوس برای پادشاهی مطلق لئو مسی
آلایا ترمز فوق ستاره ۳۸ ساله را می‌کشد؟!!

آخرین تقابل رسمی آنها به یک بازی دوستانه در سال ۲۰۰۴ برمی‌گردد که با تساوی یک-یک به پایان رسید. اما اگر خیلی به عقب برگردیم، الجزایر در سال ۱۹۷۴ موفق شده بود با نتیجه سنگین ۶ بر صفر اردن را در هم بکوبد.

استادیوم مجلل و شهر دالاس میزبان یکی از دراماتیک‌ترین و حساس‌ترین نبردهای گروه I جام جهانی ۲۰۲۴ خواهد بود؛ کارزاری که در آن آرژانتین، مدافع عنوان قهرمانی جهان، برای قطعی کردن صعود زودهنگام خود به مرحله حذفی به میدان می‌آید اما فراتر از بلیت صعود، همه نگاه‌ها به ساق‌های جادویی لیونل مسی دوخته شده‌اند؛ شیبی که می‌تواند تاریخ فوتبال جهان را بازنویسی کند. در سوی دیگر، اتریش سرسخت با رالف وانگنیک به دنبال یک شبیخون بزرگ و خلق شگفتی قرن است.

دو تیم تاکنون تنها در دیدارهای دوستانه به مصاف هم رفته‌اند و آخرین رویارویی آنها ۲۶ سال پیش با تساوی ۱-۱ به پایان رسید.

دو تیم تاکنون تنها در دیدارهای دوستانه به مصاف هم رفته‌اند و آخرین رویارویی آنها ۲۶ سال پیش با تساوی ۱-۱ به پایان رسید.

دو تیم پس از ۲۶ سال دوری (از جام

دو تیم پس از ۲۶ سال دوری (از جام

دو تیم پس از ۲۶ سال دوری (از جام

دو تیم پس از ۲۶ سال دوری (از جام

پیش بازی

محرز و التعمری در رینگ

J سدهفیه
 6:30
 اردن - الجزایر

- سرمربی: **جمال سلامی**
- ولادیمیر پتکوویچ
- بریزه ابوالیالی، عبدالله نصیب، بزن العرب، احسان حداد، محمد ابوحنین، نور البراویده، نزار الرشیدان، محمود المرغنی، علی علوان، موسی التعمری، بزن التعمیرات
- سرمربی: **ولادیمیر پتکوویچ**
- آنتونی میا، رایان آیت نوری، عیسی ماندی، راهی بن سعیدی، یوسف عطا، نبیل بن طالب، اسماعیل بن ناصر، حسام عوار، سعید بن رحمة، محمد عموره، ریاض محرز

دور دوم مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۴ با سرعتی سرسام‌آور به روزهای فوق حساس خود نزدیک می‌شود و در یکی از مرگبارترین دیدارهای گروه I، تیم‌های ملی اردن و الجزایر در ورزشگاه مجلل «لیوایزه» آمریکا به مصاف یکدیگر خواهند رفت. مسابقه‌ای که برای هر دو ارتش حکم یک فینال زودهنگام و واقعی را دارد؛ چرا که هر دو تیم پس از شکست در هفته نخست، بدون امتیاز در قعر جدول جا خوش کرده‌اند و به خوبی می‌دانند هر نتیجه‌ای غیر از پیروزی، یعنی امضای حکم اخراج و وداع تلخ با معتبرترین آوردگاه فوتبال جهان.

اردن در رویای فرار از حذف زودهنگام؛ چشم امید (نشانه)، به وینگر نر

اردن که برای نخستین بار در تاریخ خود، اتمسفر جام جهانی را لمس می‌کند، با کوهی از ششور و انگیزه پا به این تورنمنت گذاشت. شاگردان جمال سلامی در گام اول مقابل اتریش متسجم با پس نکشیدند و نمایش شجاعانه‌ای داشتند، اما در نهایت اسیر تجربه حریف اروپایی شده و ۳ بر یک شکست خوردند. هرچند ثبت نخستین گل تاریخ فوتبال اردن در جام جهانی یک قاب ماندگار بود، اما حقیقت مستطیل سبزی نشان داد که تاوان اشتباهات تدافعی در این سطح، بسیار سنگین است.

نماینده آسیا (ملقب به نشاما) در شرایطی وارد رینگ جام جهانی می‌شود که می‌داند باخت دوم یعنی پایان رسمی رؤیای پیش از بازی سوم؛ موسی التعمری، ستاره تکنیکی باشگاه ن فرانسه و کاپیتان اردنی‌ها، امید اول و آخر آنها در خط حمله است. او در کنار علی علوان مأموریتی انتحاری برای عبور از خط دفاعی فیزیکی الجزایر دارد. سلامی در تمرینات روزهای گذشته بارها روی مخ مهره‌های دفاعی خود کار کرده تا کابوس بازی با اتریش دوباره تکرار نشود.

روپاهای صحرا زخم خورده‌اند؛ ارتش پتکوویچ با توپ پرمی‌آید

در سوی دیگر میدان، شرایط برای الجزایر هم فرقی با جهنم ندارد. روپاهای صحرا در دیدار نخست زیر چرخ‌دنده‌های آرژانتین مدعی له شدند و با ۳ گل زمین را ترک کردند. با این حال، آن شکست نباید معیار سنجش عیار واقعی تیم ولادیمیر پتکوویچ باشد. الجزایری‌ها پیش از جام جهانی فرم فوق‌العاده‌ای داشتند؛ تیمی که در بازی‌های دوستانه هلند بزرگ را به زانو درآورد و با آتش بازی مقابل بولیوی و کوستا لا خط و نشان کشیده بود، اصلاً حرف دست‌پاگیری نیست.

پتکوویچ برای این فینال مرگبار، روی ژن باجرام و کیفیت ستاره‌های کلهکشتی‌اش حساب ویژه‌ای باز کرده است. ریاض محرز، جادوگر پیر فوتبال الجزایر، همچنان فرمانده و مهره کلیدی این ارتش است؛ او در ۳۵ سالگی هم با یک جادوی ناگهانی می‌تواند سرنوشت بازی را عوض کند. در کنار او محمد عموره، مهاجم تند و تیز و چهارچوب‌شناس الجزایر، خطرناک‌ترین اسلحه روی مخ خط دفاعی کند اردن خواهد بود.

تاریخچه تقابل‌ها؛ فکتی از نیم قرن پیش!

این دو تیم سابقه چندانی در آرشویو فیفا ندارند. آخرین تقابل رسمی آنها به یک بازی دوستانه در سال ۲۰۰۴ برمی‌گردد که با تساوی یک-یک به پایان رسید. اما اگر خیلی به عقب برگردیم، الجزایر در سال ۱۹۷۴ موفق شده بود با نتیجه سنگین ۶ بر صفر اردن را در هم بکوبد.

کالبدشکافی تاکتیکی؛ شلیک‌های انتحاری با شطرنج صبورانه

سرنوشت این بازی را دوئل آتش‌بار الجزایر با مدافعان میانی اردن تعیین می‌کند. اگر شاگردان پتکوویچ از همان ثانیه اول پرس شدید را آغاز کنند، خط دفاع لزران اردن خیلی زود از هم می‌پاشد. در مقابل، حربه تاکتیکی اردنی‌ها کاملاً مشخص است؛ دفاع اتوپوسی در زمین خودی، چشم دوختن به ضد حملات برق‌آسا و سپردن توپ به ساق‌های خلاق و مهارت‌پذیر موسی التعمری برای غافلگیر کردن مدافعان الجزایر.

برتری تجربه به سبک روپاه‌ها

روی کاغذ و بر اساس وزن مهره‌ها، کفه ترازو به شدت به نفع نماینده قاره آفریقا سنگینی می‌کند. اردن تیمی شجاع است، اما الجزایر بازیکنانی دارد که در اتمسفر مسابقات بزرگ اروپایی فرسوده شده‌اند و راه و رسم پیروز در بازی‌های گره‌خورده را بهتر بلدند. پیش‌بینی‌ها حاکی از یک بازی پربرخورد، فیزیکی و پرتنش است که در نهایت تجربه بین‌المللی ریاض محرز و سرعت عموره به داد الجزایر خواهد رسید و امیدهایشان را برای هفته پایانی زنده نگه دارند و نماینده آسیا را در آستانه وداع با جام قرار دهند.